

ЗВІТ**за результатами моніторингового візиту до місця компактного проживання, розташованого на базі Полтавського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 44 «Волошка» Полтавської міської ради**

17 травня 2023 року

м. Полтава

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Беза Сергієм Євгенійовичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі Полтавського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 44 «Волошка» Полтавської міської ради, розташований за адресою: Полтавська область, Полтавський район, м. Полтава, пров. Ламаний, 6.

Форма власності – комунальна.

Моніторинг проводився у присутності Науменко Тетяни Володимирівни – вихователя методиста закладу.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.*Розташування. Форма власності*

МКП розташоване в двоповерховій будівлі дитячого навчального закладу, ВПО проживають на обох поверхах.

У пішій доступності знаходяться 2 школи, дитячий садок, лікарня, зупинка громадського транспорту, 3 продуктових магазини, базар, 2 аптеки.

Загальна місткість МКП

У МКП проживає 20 осіб, з яких 4 дітей, осіб пенсійного віку – 6, осіб з інвалідністю – 6.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплата комунальних послуг здійснюється за рахунок місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення приміщень забезпечується централізовано. У альтернативних засобах опалення не виникало потреби.

Холодна вода подається централізовано. Обігрів води здійснюється за допомогою 2 бойлерів. У МКП наявні кулери з питною водою на кожному поверсі.

Електропостачання централізоване безперебійне. Наявні 2 генератора.

Харчування

Мешканці МКП харчуються в столовій закладу. Приготування їжі здійснюють працівники МКП. Харчування дворазове, безкоштовне.

Гігієна

У МКП наявні, для потреб ВПО, 2 душові кімнати та 3 вбиральні, по 1 в кожній групі, де проживають ВПО. У вбиральнях наявні умивальники, дзеркало, засоби гігієни.

У МКП, для потреб ВПО, наявні 2 пральні машини.

Місця загального користування прибирають працівники закладу. В групах прибирання здійснюється ВПО, наявний графік прибирання.

Приміщення загального користування потребують косметичного ремонту.

Протипожежна безпека

На кожному поверсі будівлі є вогнегасник, наявна пожежна сигналізація.

Укриття

У приміщенні МКП відсутнє укриття.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

МКП не пристосоване для проживання маломобільних груп населення. Відсутній пандус, приміщення вбиральень та душових не обладнані для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

ВПО проживають по 3-5 осіб в кімнаті, розміщення змішане, в кімнаті проживають різні сім'ї. Порушується право на приватність. Кімнати мебльовані, зокрема, наявні ліжка, столи, стільці, тумби, полиці. Відсутні шафи. Вікна металопластикові.

Дозвілля

На території МКП є місце для відпочинку, дитячий майданчик.

Послуги

Надаються основні психологічні, соціальні та побутові послуги. Послуги надаються як закладом, соціальними службами, так і національними та міжнародними благодійними організаціями, такими як: Громадська організація

«ПРОЛІСКА», Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ», Дитячий фонд ООН (UNICEF) України та інші.

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Мешканці отримують допомогу на проживання ВПО, без затримок.

Освіта

Діти навчаються як дистанційно за місцем колишнього проживання так і у місцевих закладах.

Працевлаштування

2 особи працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Нагальні потреби відсутні

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Полтавській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання переселення ВПО до іншого МКП, у зв'язку з тим, що навчальний заклад не пристосований для довготривалого проживання.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини в
Полтавській області**



Сергій БЕЗА